

防空警报声响彻通城上空

70余万人参加防空疏散演练

晚报讯 昨天10:00,随着市人防办党组书记、主任朱桂华一声令下,全市200余台警报器准时同步鸣响,肃穆低沉的防空警报声穿破云霄响彻通城上空。9月18日是第21个全民国防教育日,当天上午,市人防办组织参加了全省防空警报试鸣活动,并在南通开发区新开街道通盛社区开展国防、人防知识宣传进社区活动。

活动中,南通蓝天救援队队员们受邀来到现场,向社区居民宣讲防灾减灾知识、解答人防法律法规,演示心肺复苏法、海姆立克急救法等自救互救技能,并讲解展示了应急救援器材的使用方法。

随着防空警报的拉响,全市各地学校师生、社区居民及人防志愿者70

余万人参加了防空疏散演练和宣传教育活动。10:08,空袭警报响起,全市1000余所中小学、幼儿园的师生进入人防工程内或疏散安全地域组织隐蔽。通州区实验小学运盐河校区与育才中学、海门区实验初中、启东市南苑小学组织学生利用地形地物进行就地隐蔽防护演练。10:16,当解除警报响起后,各地防空袭疏散人员走出人防工程及隐蔽区域,返回家中或工作、学习岗位。

“九一八”,不敢忘,不能忘!警报鸣响,吾辈自强!”通盛社区居民、老党员季汉良说,通过参加活动不但学到了战时自救互救应急技能,进一步增强了国防观念和人防意识,也让自己接受了一次爱国主义教育,提醒他教育下一代不忘历史、勿忘国耻、居安思危。

记者王玮丽

通籍名宿施海荣率队夺全运女排U19冠军



晚报讯 昨晚8时45分许,第十四届全国运动会女子排球U19产生了冠军得主:南通籍新秀吴梦洁、周页彤所在的江苏队经过四局鏖战,以3:1力克天津队,她俩和教练、队友携手登上了本届全运会最高领奖台。

江苏青年女排由南通籍名宿施海荣率领,开赛以来这支队伍在循环赛、半决赛连胜8场,昂首闯进决赛。决赛对手天津队在循环赛以2:3负于江苏队,赛前苏津之战被外界认为是一场针尖对麦芒的巅峰对决。这场比

赛,双方均派出最强阵容应战,吴梦洁、周页彤出现在首发阵容。

苏津之战,进攻能力突出的江苏队进入状态较快,以25:15、25:14连胜两局。第三局,被逼到悬崖边的天津队员发挥出攻守全面的特点,此局与江苏队斗得不可开交,并以27:25扳回一局。第四局,江苏队找回前两局的感觉,以25:12奠定胜局。

排球是南通体育传统优势项目,此前傅渔庭、李连邦、施海荣、张晓东、陈展、姜倩雯等6人先后3次夺得全运会男子、女子排球项目金牌,吴梦洁、周页彤成为我市首批夺得全运会排球青年组冠军的球员。今后几天的全运会赛场,我市排球好手在女子成年组、女子沙滩排球项目均有夺牌冲金的实力。

记者王全立

更俗剧院

最新演出信息
朱一龙、黄志忠主演《峰爆》
王可如、刘冬沁主演《我的青春有个你》
徐帆、张婧仪主演《关于我妈的一切》
10月10日19:30——经典黄梅戏《天仙配》
10月15日19:30——越剧《明州女子尽封王》
10月16日19:30——越剧《红楼梦》
10月22日19:30——京剧《大宅门》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

购买“五虎将”即开票 惊喜不停

活动期间购买体彩“五虎将”即开票,扫描保安区二维码(中奖票须先进行兑奖)可直通参与抽奖,赢取心仪奖品。每人每天最多有5次扫票抽奖机会。

“五虎将”即开票是中国传统文化三国系列产品,设计运用古典风格、国潮风形式重现三国英雄人物。关羽、张飞、马超、黄忠、赵云5位上将,飒爽英姿,唤醒每个人回忆中的三国印象。

票面精美绚丽,观赏性、收藏性兼备。

不仅如此,“五虎将”即开票本身还有更多惊喜,面值20元,20次中奖机会,玩法采用“找中奖符号”玩法,中奖奖金兼中兼得,简单有趣,包容性强,容易上手,最高可中100万元。

9月17日~10月14日,参与体彩在线试刮活动或扫描“五虎将”即开票,感受指尖魅力,赢取5G手机等多种奖品,等你来参与!

公益体彩 乐善人生



网络中国节 线上线下齐过中秋

晚报讯 秀水、绿树、秋花、亭台……身着汉服的丽人袅袅婷婷行走其间,形成一幅赏心悦目的画卷。17日,由市委网信办牵头、崇川区委网信办主办、崇川经济开发区承办的“网络中国节·中秋”之“传统节日我来讲”来到美丽的铺港河畔。

中秋将至,在崇川区传统文化网络传播基地,本土乡贤、新市民、少数民族、新侨侨眷等齐聚一堂;在民俗馆老杨家风工作室里,一场点赞投票活动吸引着居民朋友们;在铺港河道公园,喜爱

传统文化的网友体验古人的过节方式……线上线下充满欢声笑语,洋溢着节日的喜庆。这次民俗主题网络活动,通过“江海秋韵e起品”“清朗家风e起赞”“诗意图游园e起乐”三大篇章,别样阐释新时代“江海秋韵”。

据介绍,今年以来,崇川区已先后开展了“网络中国节”之元宵、清明、端午、七夕等专场活动,通过直播互动、民俗回味、游园赏景等,让线上线下的居民、网友感受家国情怀,传承中华民族家庭美德,营造喜庆祥和的网络氛围。

记者袁晓婕 通讯员阚天峰



巧手做花灯 欢喜迎中秋

海安市教师发展中心附属小学乡村复兴少年宫的孩子们利用延时服务时间举行“巧手做花灯 欢喜迎中秋”主题展示活动,孩子们用自己的巧手制作花灯,传承文化,喜迎中秋。

翟慧勇 袁亚琴



幸福满中秋
廉洁记心头

中秋佳节来临之际,幸福街道幸福家苑社区联合家诚看护开展“幸福满中秋 廉洁记心头”主题活动,社区创造廉政文化氛围,时刻绷紧“廉洁弦”。

何陇鑫

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通福彩开展捐资助学活动

9月上旬,市福彩中心党支部全员在书记陈坚的带领下带着“江海阳光·慈善·福彩助学”助学金来到江苏省曲塘高级中学,为该校3名家庭困难学生代表送上了5000元助学金。市学生资助管理中心副主任杨春等也参加了活动。

一行人随后带着部分生活用品对这些特困家庭进行了走访慰问。小褚家住海安城区,家里四代人住在一间八九十平方米的房子里。小褚从小身体不好,为了看病,家里前前后后花去了30多万元。今年高考,小褚考

上了南京财经大学,但是大学学费、生活费对他家来说是个不小的数字,小褚说这5000元助学金对他的家庭来说就是雪中送炭。

2021年,“江海阳光”助学活动共发放助学金77.1万元(含福彩公益金38.8万元),共有196名家庭贫困的应届新生得到资助。今年是“江海阳光”助学行动的第13年,项目持续资助至今,累计资助贫困大学生2833人次,资助总金额1190.6万元,其中福彩出资409.42万元。

福彩双色球 2元可中1000万